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Прибавление 
и вычитание числа 3.



Закончите утверждения:

3 -  это 2 и …
3 – это 1 и …



 + 3 

 + 2 + 1 

 + 1 + 2 



 - 3 

 - 2 - 1 

 - 1 - 2 



6 - 3
6 – 2 - 1 =
6 – 1 - 2 =

3
3



7   2   6   1   3   4   5
10 5 9 4 6 7 8

Увеличь на 3 каждое из чисел:



Маша вырезала 5 снеговиков для ёлки.

Витя вырезал 3 снеговиков.

Сколько всего снеговиков?



Маша -

Витя -

5 сн.

3 сн.] ?

5 + 3 = 8 (сн.)



Оля вырезала 4 снежинки.

Коля вырезал 3 снежинки.

Сколько всего снежинок?



Оля -
Коля -

4 сн. 
3 сн. ] ?

4 + 3 = 7 (сн.)


